

**SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, ABASTECIMENTO, MINERAÇÃO E
ENERGIAS RENOVÁVEIS - SEDRAMER**

ERRATA - EXTRATO DO CONTRATO

Onde lê-se:

Programa de trabalho: 25.782.0105.5067

Leia-se:

Programa de trabalho: 25.782.0105.6207

Teresina-PI, 03 de setembro de 2024.

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 25853, datada de 3 de setembro de 2024.)

SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR

**ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO
PIAÚÍ.**

CONCORRÊNCIA Nº 007/2024-SETUR.

PROCESSO SEI Nº 00153.001456/2023-48.

ERRATA

Fica retificado o Aviso de Licitação referente à Concorrência nº 007/2024-SETUR, anteriormente publicado na Edição nº 171/2024, datada do dia 03 de setembro de 2024, páginas 187-188, na forma que se segue:

ONDE SE LÊ:

Valor Global: R\$ 6.212.154,90 (seis milhões, duzentos e doze mil, cento e cinquenta e quatro reais e noventa centavos).

LEIA-SE:

Valor Global: 6.234.119,56 (seis milhões, duzentos e trinta e quatro mil, cento e dezenove reais e cinquenta e seis centavos).

Teresina-PI, 03 de setembro de 2024.

João Angeline da Silva Júnior



Diretor de Licitações/SETUR

José Antônio Monteiro Neto

Secretário de Estado do Turismo

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 25854, datada de 3 de setembro de 2024.)

**SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, ABASTECIMENTO, MINERAÇÃO E
ENERGIAS RENOVÁVEIS
ERRATA - Extrato do Contrato**

Onde lê-se:

Programa de trabalho: 25.782.0105.5067

Leia-se:

Programa de trabalho: 25.782.0105.6207

Teresina-PI, 03 de setembro de 2024.

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 25858, datada de 3 de setembro de 2024.)

**SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, ABASTECIMENTO, MINERAÇÃO E
ENERGIAS RENOVÁVEIS**

ERRATA -

Onde lê-se:

Programa de trabalho: 25.782.0105.5067

Leia-se:

Programa de trabalho: 25.782.0105.6207

Teresina-PI, 03 de setembro de 2024.

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 25869, datada de 3 de setembro de 2024.)

RESOLUÇÕES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ

